

ШИРИН МАНАФОВ

Политика – как литературный жанр. Поэзия, театр, кинематограф и литература, создавая вдохновляющие образы, находят отличных популяризаторов своих идей и задач среди общественных лидеров, партий, политиков.

Трамп – лучший малыш Кевин Америки

Утверждают, все дело в том, что Трамп – бизнесмен. Чуть. Трамп романтик. Он видит себя повзрослевшим семилетним малышом Кевином из культового американского фильма «Один дома». Трамп снимался в «Один дома-2» в крохотном эпизоде и с тех пор видит себя выросшим Кевином. Этот фильм о нем, красавчике и везунчике, он всю жизнь побеждал конкурентов – этих злобных и завистливых воришек. Его миссия – быть образцовым героем «Один дома» и стать героем трех поколений. За что его и избрали президентом.

Президент США – это приз за лучшее воплощение любимой народной сказки «Один дома». Малыш обожает играть в войнушку и требует от противников – злых и глупых, как они себя называли в фильме, «мокрых» бандитов – большей активности. Тогда он заметен и нужен, он в центре. Без «мокрых» бандитов Кевин – никто. Ни в 7 лет, ни в 70. А так он при деле, все ходит и ходит дозором, наблюдая, где тать подобрался на бросок томагавка.

Кевин презирает и «мокрых», и своих братьев, а они не замечают, что происходит. В этом его миссия: «Я призван защитить свой дом и его обитателей». Они не видят, как из всех щелей прут и прут в наш Дом наглые мокрушники со всего света. В жизни и миссии 70-летнего малыша Кевина много борьбы и совсем нет эльфов. Поэтому Трамп и обожает Путина и китайца Си, Кима и Асада. Снисходителен к Макрону и прочим попутчикам, они не подарят ему славы на конкурсе лучшего Кевина, который ошибочно называется выборами президента США.

Трамп великолепен в основном, но иногда теряется, если вдруг выясняется, что Меркель не восторгается малышом Кевином.

Упорно отгоняет от себя страшную для американца мысль о том, что будет с Кевином и его Домом, если окажется, что далеко не все противники – идиоты.

Упорно настаивает, что немцы, сирийцы, русские, китайцы с их персональными нацидеями – все они мексиканцы, только без сомбреро. Цель одна на всю планету – просочиться через границу и раствориться в американской массовке.

Хорошо, что есть Иран. Вдруг исчезни он с карты, наступил бы час для Пакистана, Малайзии, Сальвадора, Конго... Где-то постоянно должны сжигать флаг США на митингах, угрожать терактами, таранить посольства США и обязательно проклинать персонально Трампа. Он обожает планетарное хулиганье.

Чего добился Кевин, из серии в серию побеждая кретинов? Он раз и навсегда влюбился в себя, восхищен собой. Жаждет новых побед над злыми и маленькими и его бесит, что мы не восторгаемся им.

Вот Кевин вырос и занимает высший пост в одной из ведущих стран и теперь упорно навязывает всем роль кретинов и мелких воришек. Европейские аналитики в ответ снабжают Сеть вежливыми намеками на то, что Трамп – голливудский штамп. Отсюда такое яростное сопротивление актера Моргана Фримена и других киношников. Трамп по-детски откровенно выбалтывает тайны Голливуда. Сделал посмешищем сказку про романтического, обаятельного защитника Америки. Киношники увидели в Трампе конец Голливуда, как в Нероне современники – закат Рима.

Штамп не терпит возражений. Для него Европа слишком сложна и пестра, раздражает лукавая изощренность тех, кого малыш Кевин назначил на роль глупых и потешных лузеров. Трамп требует четкости театра масок: один актер – одна маска.

Невыносима мысль о том, что все меньше игроков видят его лидером, и уже никто – Фишером. Возмущение Трампа – это из рассказа о вороне с манерами павлина. О человеке из глубинных техасских скотобоев, пожелавшем стать управляющим ежегодного Королевского конного шоу в Виндзоре. О быстро взлетевшем воздушном шарике-невозвращенце на параде воздушных шаров, которые, в отличие от шарика, благополучно вернулись. О криветке, возомнившей себя статуей Неизвестному Центуриону на мосту Риальто в Венеции. Изумление читается в его яростных глазах – где аплодисменты, черт вас возьми?

Миллионы кевинов и избрали его на пост идеолога главной американской догмы. Проблема Кевина – от малыша утаили, что в мире много тонких, умных игроков и масса успешных тактик. Есть несколько национальных школ, любующихся, как некто летящей походкой выходит из мая и, порхая, как бабочка, приканчивает на ринге примитивный штамп.

Европа раздражает малыша переизбытком культурных слоев. Она выталкивает Кевина из сказки, где он всегда побеждает, и заманивает в кроличью нору, из которой черт знает кем он выползет. Если вообще дадут выбраться. Малыша Кевина раздражает франко-германо-русская симпатия к сообщающимся сосудам – национальным кроличьим норам и подземным каналам. Он вообще не желает знать о сообщающихся сосудах – европейских национальных кроличьих норах.

Зато Трамп обожает комбрига Чапая. За быстроту принятия решений, за страсть махать сабелькой на виду у Аньки, которая должна считать махание шашечкой очень сексуальным и готова отдаться рубаче на поле боя.

Трампу симпатичен Путин. По его мнению, как все русские, Путин обожает Чапая, наверняка он и сам Чапай в душе.

Непрерывное увеличение американцами списка облагаемых растущими пошлинами товаров из Европы напоминает игру в «Чапаева» – кто больше фигур выбьет у противника. Главное – потрепать нервы и заставить пойти на существенные уступки. Чапаевец во всем и со всеми.

«Как такое может быть, мы обеспечиваем 60% бюджета организации американских стран (ОАГ), а наших граждан в ней работает всего 3%», – пишет он в твиттере.

И вот решение – наполовину сократил финансирование ОАГ, хотя организация предлагала повысить число сотрудников – граждан США. Никаких обсуждений, у задачи есть только один вариант решения.

Трамп все время провоцирует – ребята, нападайте, я здесь. Патроны кончились и ножку подвернул. Самое время атаковать.

Получается не очень, чапаевец из Трампа неважный. Политика роста пошлин дала Америке 26 тысяч рабочих мест в сталелитейной промышленности, но при этом сокращается 500 тысяч мест в автомобильной, транспортной, авиационной промышленности.

Трамп видит себя восточным ханом. В своем твиттере написал: «Си стал пожизненно председателем. Это потрясающий пример. Может, и Америка попробует это когда-нибудь?»

Конгрессмены в истерике: «Это неприемлемо. Трамп хочет навязать США диктатуру королей-суперменов».

Заявить «я за диктатуру» – вызов Конгрессу. Реагируйте, набрасывайтесь. Все по Кевину – эй, ребята, я здесь, стреляйте, я в трех шагах.

Так и растет в своих глазах. А если не нападать? Теряется, суетится как Лимонадный Джо из старого анекдота.

Вон Лимонадный Джо промчался.

Куда он несется? Никто за ним не гонится.

Верно, кому он на хрен нужен?

Пока не заметим, как очередной Лимонадный Джо мечется по прерии, он будет делать пакости – отнимать собственность, высылать дипломатов.... Главное, чтобы вы нападали. Тогда малыш Кевин нужен. Тогда – герой.

Надоел Гондурас, напал на Китай. Что вы там всполошились? Подумаешь, чуть поднял цены в апреле. Это я чудовище? Милые мои, желтенькие. Тремя месяцами ранее я вообще предлагал поднять тарифы на 40% на импорт всех товаров из Китая. Так что какие-то 10-20% – вполне прилично. Видите, я умею быть мягким, договариваться могу и, в отличие от Москвы, слезам верю.

Он и Рекса Тиллерсона уволил, потому что бывший госсекретарь – симпатизант Путина. Как и Трамп, но не скрывает этого. В обожании Трампа вызов – доминанта. Умоляю, нападайте на меня, на Америку. Мы должны быть в центре событий вечно. Только не будьте так скучны, как Хилари, которая ищет по всей Америке старых проституток и натравливает их на меня. Умоляю, бандиты-хулиганы всего света, будьте смелее и побольше фанатизма в глазах. Учитесь у Ирана, отличными картинками ненависти снабжает наши телеканалы. А я набираю очки у избирателей.

Хочется Трампу придумать Сирию на Дальнем Востоке и заманить в ловушку Си Цзиньпина. Да тот не так прост. Отдал приказ Киму сыграть в вечную нежность с Южной Кореей. Иначе, мол, сам скормлю булимика акулам.

Трамп так и видит, как Си стоит босиком на раскаленных углях и со своей знаменитой криптоулыбочкой произносит: «А мне не больно».

И тут Трамп подливает бензинчику в мгновенно взлетевший костер.

Северная и Южная Кореи братаются батальонами телохранителей и обмениваются рецептами приготовления лапши. Америка аплодирует Кевину – еще одна банда «мокрых» бандитов ликвидирована.

– Я лучший Кевин в истории этой страны, – настаивает Трамп. – Я – классика жанра. Гамлет в исполнении Смоктуновского, Шерлок Холмс в исполнении Ливанова, Спартак – Дугласа старшего, Мюнхгаузен – Янковского, Игрушка – Пьера Ришара.

– Все видели, как я справился с «мокрыми» бандитами из Кореи? – торжествует Трамп. – Продвинутый питекантроп в два счета превратился в безобиднейшее из травоядных.

Трамп страстно мечтает доказать, что он лучший Кевин XXI века. Заранее обещает, что по окончании четырехлетнего срока пребывания в Белом доме он подарит Америке еще 4 года незабываемого карнавала. Трамп – реинкарнация Нерона: пока я в центре внимания – я император. Но пойдут повторы – придушат.

С появлением Трампа мошенники стали мыслить и действовать масштабнее. Раньше в США картины «находили» все чаще своих – Уорхолла, Поллака. В последнее время с разницей в месяц по всей Америке вдруг стали обнаруживаться в чуланах-подвалах-гаражах как «подлинники» Поллака, так и Пикассо, и даже Рембранта. Быть в центре любыми средствами. Малыш Кевин стал модой. Трамп заполнил собой Америку.

Из сотен чудесных импровизаций в «1001 ночи» осталась только одна сказка – «Алибаба и 40 разбойников», из которой сочинили Кевина и смешных бандитов.

Скоро Кевин один расправится со всеми разбойниками. Мир вздохнет свободно, и счастливая толпа заполнит площадь Нации в Париже, прежде называемой площадью Разрушения трона.

Нет в мире иной модели, чем «Один дома» и мошенники. Есть США, а все остальное – Гондурасия. Но ничего, все под контролем. Стоит подогнать к берегам бандитских стран пару авианосцев, как тут же начинают брататься с заклятыми врагами, и все эти ханы-султаны в знак дружбы обмениваться гаремами.

Трампа – норма. Таких в штатах миллионы и Трамп спешит привести их к власти до того, как герой из другой сказки превратит постаревшего малыша Кевина в анекдот. Пока все фанаты Трампа радостны и беззаботны, как колибри во время весеннего цветения. Их вожак на пороге новых триумфов. Все «мокрые» бандиты планеты созданы для их побед. Они служат игре настолько совершенной, что ее правила нельзя менять.

В Центральном парке Нью-Йорка, рядом с Черепашьим прудом, находится замок Бельведер. С высоты замка открывается замечательный вид на одно из творений Трампа – очень популярный каток Уоллмэн-Ринк. Этот каток стал одним из козырей Трампа, и во многом благодаря катку он переиграл чету Клинтон.

Эта история тоже из серии «Один дома». Реконструкция катка началась в 1980 году и была рассчитана на 2,5 года. Ремонт грабители из строительной компании и прикрывающие их чиновники из мэрии растянули на 6 лет. Но и слопав 12 млн. долларов, оставили каток недостроенным. Трамп предложил мэрии завершить долгострой за свои деньги. Ему отказали, так как чиновникам из мэрии тогда нечего будет с ним распилывать. Мэрия сломалась только после того, как Трамп подключил прессу, и пресса разоблачила взяточников из мэрии. Трамп получил разрешение на строительство катка и закончил его за шесть месяцев, хотя предшественники тянули шесть лет. При этом сэкономил 750 тысяч из заложенных в бюджет стройки собственных денег. Каток в Нью-Йорке доказывает, что Трамп – норма. Он боролся с «мокрыми» бандитами из мэрии Нью-Йорка. Победил их и распиарился на обе Америки. Он выжал из своей победы все, что она могла дать. Каток стал его козырем во время избирательной компании, каток работает до сих пор. Эта история – главный аргумент для американцев: Трамп строит наш Дом, он сумеет его защитить. Тогда как Хиллари – просто болтливая старуха. Рядом с катком находится фонтан Вифезда, вот фонтан – не детище Трампа. Откуда ему было знать, что фонтан со временем станет самым популярным местом в Центральном парке и самым снимаемым фонтаном в мире.

Трампа действует по рекомендациям Мюллера из «17-ти мгновений весны»: надо создавать сказочников, которые будут внедрять наши идеи спустя 20 лет на понятном языке.

Смешные и глупые бандиты – единственный шанс Трампа доказать свою необходимость стране, страны – миру, Белого дома – Конгрессу, Конгресса – Пентагону, Пентагона – ЦРУ, ЦРУ – планете. А скоро – Вселенной. Поскольку Илон Маск обещал Америке через пять лет наладить доставку продуктов на стационарную американскую станцию на Луне. Так что пришло время создавать сказочников космической эпохи. Кевин нового поколения не допустит в свой дом – на Луну – всех этих «мокрых» бандитов: космический десант из России, Китая, Франции и Англии.

Нью-Йорк за свою историю знал сотни таких, как Трамп, борцов с коррупцией, на борьбе этой делающих себе имя и политический капитал. Имитаторов бескорыстного служения любимой «столице мира». Ничего нового Трамп в стиль не привнес. Далеко не Брюс Ли. Но завидна страсть, с которой он пытается навязать себя в качестве идеального рыцаря Круглого стола. Трамп вызывает на бой ЕС и Китай, идет развязанная им торговая война двух крупнейших экономик.

В присущем ему игривом стиле в своем твиттере он разъясняет: никакой войны с ЕС нет, так как «она проиграна много лет назад глупыми и некомпетентными представителями США». Иначе говоря, себя он предлагает в качестве борца с глупыми и некомпетентными представителями США в недавнем прошлом. Он борется с теми, кто превратил США во всемирную дойную корову. Благодаря той самой корове процветают все эти режимы-диктатуры и возомнившие себя демократиями княжества. «А что вместо благодарности?» – спрашивает он и этот вопрос подарил ему голоса избирателей и продолжает работать на него. Трамп делится своим возмущением в твиттере: «Никакой благодарности ни от кого не вижу».

По его мнению, первый шаг должна сделать Европа и отказаться от пошлин на ввозимые американские товары. Пишет как сказочник, как добрый волшебник: «ЕС, все прекрасные страны, которые так плохо обращаются с США, жалуются по поводу пошлин на алюминий и сталь. Если они откажутся от своих ужасных пошлин на импорт из Америки, то мы тоже отменим наши. Если нет, мы обложим налогами автомобили и так далее». В каждой фразе узнается малыш Кевин.

Трамп избран расчистить авгиевы конюшни, все мэрии крупных городов США ничем не отличаются от нью-йоркской. Но он увлекся другим – теперь он гоняет «мокрых» бандитов по всей планете. Все распределено: Трамп – «Один дома» на Земле, Илон Маск – на Луне, и далее – во всей Солнечной системе.

С катка в Нью-Йорке Трамп перепрыгнул на европейский театр военных действий. Создать игру «Анти-Один дома» теперь задача мирового масштаба, нужен новый Цукерберг. Надо срочно создавать игру «Новые мокрые бандиты», чтобы малыш Кевин был постоянно при деле, и чтобы планета восторгалась игрой мастера.

– Я несу благую весть Америке, – заявляет Трамп. – Я лучший в истории этой страны «Один дома». Я спасаю тех, кто ждет вестника с его вестью, от тех, кто о ней понятия не имеет и иметь не желает.

Как переиграть малыша Кевина? – магистры игры «Что? Где? Когда?» загадочно шевелят губами. Игра предстоит азартная.

Удастся ли тандему Евросоюз-Путин найти сильные ходы – станет ясно в 2020 году.

Идеальная женская фигура – идеология победы

Война булимии и булимичкам

Не столько Трамп, сколько его супруга держит в напряжении Америку. С легкой руки первой леди запущена программа «Придушить толстяка». Ее стройная спортивная фигура дисциплинированного человека, строго относящегося к себе и к своей роли в обществе, вызывает гораздо большее восхищение, чем негодование от действий ее непредсказуемого супруга. Толстая Америка – это минимум 20 процентов населения – обожают и страстно ненавидят первую леди. Она никого не обидела, от чего булимички обожают и завидуют ей еще больше. За демонстрацию идеальной фигуры, за тонкую талию и за то, что неуловима. Нельзя объять импичмент Трампу за стройную фигуру супруги. А так хочется растерзать, когда она в подчеркивающем ее идеальную фигуру платье от Армани появляется на экране, на обложках таблоидов. Первая леди великолепной фигурой бросает вызов фастфудовской, бесформенной Америке. Вызов воспринимается особенно болезненно, потому что блестяще преподнесен.

Фигура гимнастки первой леди заявляет толстякам: «Жирдяи, вы уходящая натура. Не мешайте нам строить великую Америку».

Это еще как-то переварить можно, но концовка послания невыносима: «Вам не жить в той Америке, и не для вас мы ее, великую, строим».

Каждый выход на публику первой леди есть послание и воспринимается как таковое. Мелания не дает толстой Америке расслабиться и забыться в обжорстве. Статная фигура Мелании само воплощение слов поэта «Я стал помехой из помех живущим для утех».

Все в ней вызывает ярость у дремотной Америки. Спортивность возмутительна, грациозность вызывающая, элегантность эпатажна. Стройная фигура вызывает ненависть ко всем Трампам на свете и стремление записаться в демократы. 30 процентов врагов Трампу обеспечивает Хиллари Клинтон, остальные – жена.

– Ах, вы ждали Жаклин Кеннеди, нежную и тонкую, – взгляд Мелании полон иронии. – Вы еще не сбросили лишние свои 86 килограммов? Тогда не ждите пощады. Начхать ей на харизму и имидж, не желает она быть ни мягкой силой, ни ласковым маем, ни цветением сакуры, ни милашкой Жаклин.

Муж по сравнению с ней – сама застенчивость и стеснительность. Именно она – послание и вызов, она – пощечина жирдяйской Америке; булимике, паразиты и иждивенцы ее очень хорошо понимают. Таблоиды вновь стали раскупаться, толстяки и их подруги вырывают страницы с ее фото и с радостным писком пририсовывают вражине усы, вырезают глаза ножницами или пририсовывают бороду «а ля бен Ладен». Ненадолго отпускает, но внутренняя паника нарастает. Неужели эти проклятые демократы не остановят Трампа? Значит, красotka-ехидина еще пять лет будет издеваться над нами, демонстрируя отточенные спортом и диетой пропорции гимнастки?

– Да, буду, – очередной фотосессией отвечает неотразимая фигура первой леди, – и сведу в могилу вашу булимическую породу.

– Эй, вы там, простейшие головоногие, – хохочет реинкарнация Маргариты, а по другой версии, служанки Воланда, – вы слишком хорошо устроились. Для вашего удобства элементарное обжорство названо болезнью с нежным, как испанская роза, названием. Запомните, монстры. Америка не для американцев, но для креативных.

В ответном реве и визге вызревает всемирное жирдяйское протестное движение.

– Мы большинство, – визжат в ответ булимике, – не желаем работать над собой. Наша миссия – лопать. Мозги наши заплыли жиром, мы вне игры, живем во имя торжества халявы и гордимся этим. Общество должно нам сочувствовать и содержать наше сладкое безделье. Платить вы нам, овощам, должны потому, что мы не игроки и ни на что не претендуем. Иначе – американский майдан, бессмысленный и беспощадный. Допрыгаетесь. Скоро Мария Захарова будет разносить пирожки по палаточному городку перед Белым домом.

Напряжение зависло над штатами. Всем ясно, в кого метит первая леди – в желеподобную Америку, булимике – лишь верхушка айсберга. Да поймать не могут. Красивая, эффектная женщина, в её почти пятьдесят талия – как у 20-тилетней гимнастки. Жирдяи всей страны, от школьников до пенсионеров, ищут, на чем подловить, но неуволима, ни одного заявления.

Расколоть Америку – и так талантливо, и так вовремя. Напряжение между толстой, дремотной Америкой и креативной – чудовищное. Куда там желтым жилетам в Париже, здесь две армии желтых жилетов ищут лидеров и лозунги, чтобы выйти на улицы и сцепиться друг с другом. Давно мечтают, давно готовятся, давно назрело. Спортивные и бесформенные, бегущие и спящие, худые и богатые с бедными и толстыми. Ни Маркс, ни Ленин не могли предвидеть такое.

– Без вызова булимикам, – считает Мелания, – не справится с болезнью, пожирающей Америку, мир.

Все президенты, трусы и конъюнктурщики, заигрывают с толстой Америкой. Обама первый что-то робко вякнул про ожирение школьников. Но ни он, ни Трамп – ни слова про главную язву: 30 процентов населения – булимике, страна содержит их и во многом отсюда гигантский госдолг в 23 триллиона долларов.

Наконец-то появился лидер, тонкая Америка воспрянула духом и заявляет: «Наш враг не ЕС, Китай и Россия. Враг – компании, посадившие молодежь на сахарную иглу. Доказано, что сахар оказывает такое же воздействие, как кокаин. Если мы проиграем молодежь, превратимся в Мексику».

Каждый выход первой леди на публику – вызов и требование пересмотреть снисходительное отношение к ожиревшим и опухшим. Америка проигрывает соревнование динамичным китайцам и индийцам. Три миллиарда худых и подвижных, главное – нет иждивенцев.

Тогда как в США жирные родители превращают своих детей в ходячие инфантильные сардельки. Трамп высказался по поводу избыточных школьных завтраков.

«Школьные завтраки вкуснее, когда в меню не вмешивается государство, – сказал в октябре прошлого года президент. – Необходимо ослабить государственный контроль и вернуть гибкость школам и общественности в решениях, касающихся школьного меню». Что означает полную бесконтрольность. Не хочет сказать, что школьные завтраки – сплошь сахар и пальмовое масло. Робеет бросить вызов трети населения США, заигрывает с толстяками. Каждый толстяк – голос. А Мелания смеет и бросает вызов каждым своим выходом на публику. Ее протест выразителен и бьет прямо в сердца кувшиноподобных.

– Мало того, что на вас смотреть страшно, – говорит ее фигура, – так вы еще и детей своих превращаете в наркоманов колы и чипсов.

– Вперед, в прошлое, – взывает она, – пересмотрите фильмы о Диком Западе, на триста фильмов всего пара толстяков. Америку сделал великой культ успеха, а он не терпит желеподобных. Дело не в весе, 160 кг или 60 кг. Речь о людях вне игры. Булимия в сочетании с диагнозом «депрессия» освобождает от поиска работы, булимике-депрессанты массово садятся на пособие. Недопустимо, когда паразиты превращают своих детей в подобие себя и не встречают сопротивления. Так вот, знайте, я – лидер Сопротивления, я – американский май 1968 года. Я – лидер всемирных желтых жилетов. Они пока стесняются сказать одной трети населения то, что говорит моя изумительная для 49-летней женщины фигура: наша система глупа. Заигрывание политиков с избирателями довела страну до краха. Мы проигрываем динамичным нациям востока, они не содержат толстяков и не заигрывают с ними. Говорят честно и открыто: будешь жрать и спать – сдохнешь от голода.

Простые слова, но сколько в них правды, спорта, честности и любви к беспробудным нахалывщикам мразных мастей.

В ряде городов США до 40% подростков обладают лишним весом и махнули на себя рукой. Потому что старшее поколение процветает на пособиях. По пять литров колы ежедневно, по два килограмма пальмового масла в разных вариациях, от сыра до хлопьев.

– Нам есть чем ответить на русские и китайские ракеты, – говорит Трамп.

– Нам нечего ответить трем миллиардам динамичных китайцев и индийцев, – возражает глянец с фотографиями первой леди. – Пора вызвать на бой опухшую Америку. Миллионы расплывшихся студней с их желеобразной идеологией: эти ребята наверху делают великую Америку. Для нас и за нас. А мы рождены лишь поглощать тоннами колу. Мы всегда были толстыми и ненужными. Наше постоянство великолепно.

Тонкая изящная фигура первой леди подчеркивает стойкость американской Жанны д'Арк: «Я бросаю вызов зажавшимся и спящим. Без разницы пола, возраста, расы. Вы проиграли, – говорю вам в лицо своей безупречной фигурой человека, по два часа в день занимающегося спортом. Моя фигура – вызов. Более нельзя терпеть вашу беспробудную лень. Ваши тела – как черные дыры, заглатывающие целые галактики. Толстая Америка хочет превратить всю планету в подобие себя, и первые, кого она проглотила – США. Какой, к черту, лидер свободного мира, какой там гегемон. Гигантская жирная самодовольная анаконда проглотила страну и блаженствует на солнышке. Скоро это будет невозможно скрывать».

Ее появление в кожаном жакете от Ralph Lauren с намеренно подчеркнутой поясом талией было вообще воспринято булимичками как пощечина. Как последнее предупреждение о тайфуне, неспешно приближающемся к их беззащитным домам. Женщины тонко понимают язык тела и одежды. Вой поднялся такой, будто Мелания открыто насмеялась и проклинала булимичек. Как будто назвала их теми самыми ходячими черными дырами, только что на глазах всего прогрессивного человечества

проглотившими пару-тройку планет с запасами воды на полюсах. А своим выходом в платье от Valentino она вообще заявила: мы не будем больше содержать тех, кто не намерен бороться с ожирением и детей своих не нацеливает на борьбу.

– Эх, вы, желеобразные, люди с пониженной социальной ответственностью и активностью, – бросает в толпу с подиума стройная фигура Мелании. – Вас слишком много развелось в Америке. Плодитесь с неслыханной скоростью. На армию уходит меньше, чем на содержание овощей. Сами на игле и детей своих сажаете на сахарную иглу. Запомните, ни я, ни мой муж овощи разводить не будем.

– О, с каким удовольствием я бы задушила эту Меланию, – страстно мычат желеобразные, впившись в экраны. Великолепная, отточенная сотнями часов тренировок фигура на очередном приеме в Белом доме демонстрирует свое послание нации и в ответ слышит: «Как бы я навалилась всей своей двухсоткилограммовой тушей и каталась бы на ней, наслаждаясь ее хрипами».

В Америке грядет война. Такая лютая, яростная, что о ней не смеют сказать аналитики. Официоз молчит, нет, мол, ничего такого, мир и согласие в нашем обществе и никаких у нас протестантов, да еще во главе с первой леди. Что за сумасбродный бред! Тем не менее, во всех штатах, во всех городах полыхает пожар. Стресс вызывает не только первая леди, но и тайные ее союзники, любующиеся яростью фанатов обжорства, когда они смотрят выступление Мелании или рассматривают таблоиды с ее фотографиями.

Изящная фигура и строгое, требовательное лицо. Вызывающе безупречная фигура и возмутительно тонкая талия.... Как это раздражает и бесит желеобразных. Каждое появление на экране первой леди – как выстрел, как нокаутирующий удар нового Мохаммеда Али. Это про него – «Порхает, как бабочка, жалит, как пчела». В порхании новой звезды бокса столько демонстрации превосходства, что жалит – слабо сказано. Воют миллионы распухших, бесформенных тел перед экранами в нескрываемом страстном порыве задушить первую леди в объятиях.

– А Меланию дашь нам на растерзание, – кричат желеобразные Трампу.

– Дырку вы получите от бублика, а не Малению мою, – отвечает Трамп голосом Высоцкого.

– Вот он, русский след, – поведали жирдяям ребята из русской диаспоры. – Мало того, что сам Трамп, так еще и его жена выросли на Говорухине и Высоцком, абсолютно советские люди. Плевать обоим на ваши желестрадания с крыши небоскребов Трампа.

Три булимички поутру пряли пряжу по Пушкину.

– Кабы я была прокуроршей, – молвит первая булимичка, – я бы схватила Трампу бабу и заставила бы ее сутками жрать сэндвичи за два доллара и запивать смесью кока-колы с рыбьим жиром. Вот когда ее разнесло бы до трех метров в бедрах и двух в талии, тогда только вернула бы в Белый дом.

Мелании очень нравится ее роль – вызывать ярость у желеобразных. Она с удовольствием исполняет важную для страны миссию.

Ненависть такой силы обязательно взаимна, и, к радости креативной Америки, первая леди ее демонстрирует.

– Ничего, девочки, красотки мои китообразные, – стреляют в толстячек ее острые синие глаза, – я отниму у вас ваших детей. Не позволю им спать. Вы и есть пятая колонна, предатели и продажные шкуры. Вы мешаете нам с мужем строить великую Америку. А на хрена мы ее вообще строим? Чтобы вы жировали сутками напролет? Шиш вам с маслом, амёбы двухтонные, жабы трехэтажные. Скоро вы все со своими самцами уйдете в океан, уже сейчас вы – как кашалоты, только в воде и можете заниматься сексом.

Ненависть булимичек к Мелании в тысячу раз яростнее, чем чувства Хиллари Клинтон к ее мужу.

– Как она задается, – возмущаются толстячки, наблюдая прием в честь японского премьера и супруги. – Ведь знала заранее, что японка ростом с ягненка, и все равно выходит на каблуках высотой в половину роста японки. Задушила бы своими руками на глазах у обиженных япошек. Представляю, как бы они обрадовались. Вы только посмотрите на японского премьера, на его лице все 70 лет тоски и депрессии из-за потери островов. А теперь посмотрите на нашу первую леди. Как выделяется, вы только полюбуитесь на ее точеную фигуру, как старательно подчеркивает свои классические пропорции. Можно подумать, нет у Америки другого способа поставить на колени китайцев. Это и есть наш ответ на боеголовки русских, мистер Трамп? Да на хрена нам такой президент?!

Восстание булимиков не за горами. Их лозунг: Америка для нахалывщиков. Мы – лучшая часть нации, верноподданное болото, не мешаем баламутить минимум в пяти регионах мира одновременно.

Вместо благодарности первая леди в ответ требует от нации динамизма: Америка проигрывает соревнования по креативности.

Но предложить «А давайте утопим булимиков в Миссисипи» нельзя, их вместе с другими разновидностями спящих – половина страны. Если Трампу удастся усыпить толстую Америку и пообещать допуск к бесплатному пирогу, он вновь станет президентом. Удастся ли усыпить? Индустрия сладкой Америки куда мощнее оружейного лобби. Страна знает, что жена Трампа – лютей враг бесформенных. Более того, супруги Трамп и детей своих воспитывают в антипатии к булимии и к фастфудовскому образу жизни.

По соотношению креативных и аморфных США – самая неблагополучная страна в мире. С большим отрывом на втором месте монархии Персидского залива. Там нет Мелании. Она необходима всему миру. Ее послание восприниматься как угроза всем неприлично распухшим, распоясавшимся иждивенцам, независимо от пола и национальности. Мелания видит себя глобальным игроком. Соотношение толстых и тонких сейчас важнейший показатель динамизма нации. Речь идет не о весе тела, но о соотношении спящих и динамичных. Каждая страна пытается создать свою методику коррекции массовой булимии и массовой невключенности.

Мелания – одна из лучших методик. Стоит только булимiku восхититься стройной фигурой Мелании, и он пропал для булимии и мира желеобразных. Такие уже не могут смотреть на своих тюленоподобных и гусеницеобразных подруг. Уходят в водную диету, в спорт, в добровольный измор и самоизнурение. Пока отдельные успехи. Стоит только Трампу победить на выборах в 2020 году, и будет объявлена война инфантильной Америке. Девиз: Долой канцерогенное воздействие спящих на нацию.

Сражение неминуемо, слишком велика угроза оказаться на последних местах в чемпионате креативных наций. В случае победы в 2020 году Трамп объявит войну всем компаниям, посадившим треть страны на сладкую иглу обжорства. Список опубликован в книге Майкла Мосса «Salt Sugar Fat» («Соль, сахар, жир») – это Kraft, Coca-Cola, Frito-Lay, Nestle... Диктаторы – лидеры мирового терроризма. Им бросает вызов первая леди.

Лучшая методика излечения, средство от депрессии, булимии, лени, психоза обжорства и невроза нереализованности – вызов первой леди. Скоро за ней пойдут миллионы. Иначе Америка проиграет соревнование.

Не столько Трамп, сколько его жена – лидер движения «Хватит спать» – вызывает яростное сопротивление. Ее супруг – оформитель, он лишь озвучивает актуальность самодисциплины.

Настоящая Америка – не китообразные, а девушка из поселочка в Словении.

Бунт динамичных нашел лидера. Осталось китообразным найти своего, и история даст яркую вспышку, по значимости равную вызову Лютера, трем пролетарским революциям и четырем буржуазным.

Прокурор Мюллер три года искал «русский след». А он на поверхности.

«В моем тучном теле, – сказала Фаина Раневская, – сидит очень даже стройная женщина, но ей никак не выбраться наружу. А учитывая мой аппетит, для нее это пожизненное заключение».

Мелания вырвет стройную женщину из сладкого рабства.

– Вы преступники, – говорит стройная фигура первой леди. – Вы задушили ту самую стройную женщину и не помогаете своим детям вырваться из желе-мира. Я объявляю войну всем, кто задушил в себе стройную женщину и статного мужчину. Отныне это преступление, человек, не работающий над собой, карается по закону. Вы все – не Фаина Раневская, вам не прощается.

– Ясно, как божий день, муж и жена заодно, – шепчут губы-гусеницы, с нескрываемой антипатией разглядывая на экране безупречную фигуру Мелании. – Кто нам поможет от них избавиться? Путин, Си, чета Клинтон, Мадуро?...Только мы сами, жирдяйские жилеты Америки.

– Заигрывание с населением желемира отменяется, – ответ фанатов Мелании. – Бесит не количество жирдяев на улицах Америки, а степень ожирения мозгов. Бесит презрение пищевых компаний с их примитивной рекламой для школьников: стоит вам слопать наши чипсы и оценки взлетят по всем предметам.

Компания 2020 года началась

Диетологи бьют во все колокола. Робость президента опасна. Школьные завтраки компании «Келлог» – угроза национальной безопасности – на 50% состоят из сахара. Подростковое ожирение слишком большая опасность, чтобы государство не замечало проблему. Не менее трети населения должны сесть на диету. Великую Америку слопал гигантский червь – фирма «Келлог» (Kelloggs). «Келлог» запустила рекламный ролик – голос за кадром сообщал, что школьники, завтракая хлопьями от «Келлог», радуют родителей ростом оценок на 20%. Мозги настолько заплыли жиром, что в эту чушь верят родители и дети. Такие компании, как «Келлог», и создали в стране желеатмосферу, в которой самовоспроизводство желеподобных приняло масштабы национальной катастрофы.

Америка не принадлежит фирме «Келлог» и не будет подчиняться желемиру, – говорит гордая фигура первой леди.

– Защитим детей от шовинистов, – визжат в ответ булимички. – Вспомним добрым словом нашу королеву Мишель Обама. Добрую, теплую, расплившуюся и расплывчатую. Сколько в ее прекрасной бесформенности любви к простым и упрощенным, ко всему пассивному человечеству. Как же полное отсутствие талии у первой леди повышает самооценку нации! А в этой... сколько злобной, невыносимой красоты. Мелания растоптала нашу самооценку. Эти кретины годами ищут «русский след». Разве им мало того, что Мелания – воплощение слов Достоевского о роли красоты в спасении мира? Главным доказательством «русского следа» является тот факт, что Мелания читала Дональду не только Достоевского, но и русские былины.

Она демонстрирует образ не просто элегантной женщины, скорее, это американская метафора трех русских богатырей, вышедших дозором. Только вот половцы-печенег – не мигранты, а вроде бы свои, в четвертом поколении жирующие на пособиях.

Трамп хочет построить стену на границе с желе-миром по реке Рио-Гранде. Булемики заранее назвали стену Мелантропией. Помните, Трамп назвал еще не построенную стену изящной. Явно имел в виду свою супругу – блистательный образ Стены, элегантной и неподкупной.

Изящная стена заявляет: «Я встряхну зажравшийся мир. Он похож на булимичек южных штатов с их десятью литрами газировки в жару и пятью – в прохладные дни. Компания 2020 года началась. Выбирая Меланию, вы выбираете победу над булимией как образом жизни».

– Только раз Мелания была сама собой, – заявляют булимички, – в турне по Африке. В Кении она даже улыбалась, в заповеднике любясь гепардами и антилопами. Там, в саванне, она нашла любимую Америку: у хищников и у копытных – ни грамма лишнего веса. Стройные, легкие, подвижные. Стремительный бег газелей Томпсона призывает весь цивилизованный мир объявить войну фастфуду.

Нет никаких демократов и республиканцев. Мелания взорвала мир ложных мужских штампов. В обеих партиях полно опухших от безделья и обжорства. Больше терпеть нельзя. Львиная доля госдолга в 23 триллиона ушло на содержание желе. Мы сами сделали из них бездельников.

Есть Америка креативная и есть дремотная, ленивая, не желающая работать, застойная, пастозная, инфантильная, аморфная. Напряжение между ними нарастает. Ненависть друг к другу полна страстного ожидания разрядки – бунта. Мелания – королева в этой шахматной партии. Экстравагантность Трампа – лишь воплощение ее вызова. Война всем формам американской халявы. Не может быть великой Америки, Китая, Европы при тридцати процентах иждивенцев. Вырвать детей из рабства колы и чипсов! Вырвать стройную женщину из тучного тела булимички, прощающей себе слабость и безволие! И своим детям, вот что неприемлемо. Освободить каждого, кто, услышав призыв Мелании, пересилит свой страх начать новую жизнь.

Фанаты Мелании призывают: стремитесь в динамичный мир, требуйте этого от своих детей. Особенно если вы очень бедны, и тем более, если очень богаты. Уже сейчас Мелания нужна Китаю и СНГ, всем странам, где растет численность булимичков.

Традиционный образ первой леди – матери всех обиженных сироток, защитницы прав женщин и детей – претерпел изменения.

Ожил глянец. Журналы вновь продаются. Все номера с фотографиями Мелании нарасхват. Они бьют наотмашь. Пахнущие превосходством страницы новых номеров вызывают у одних наслаждение, у других – бешенство. Несущие аромат успеха страницы обжигают пальцы-сардельки булимичков. На первой странице фото Мелании, на соседней – фото Обамы, с удовольствием беседующего с красивой, стройной женщиной, а рядом змеиное лицо его супруги Мишель. В ее взгляде на красотку – планетарная ярость, желчная зависть всех бесформенных к стройным и статным. И страстный призыв – опухшие всего мира, объединяйтесь. Эти стервы уведут наших мужей.

В глазах Мелании ответные искры.

Тайная вражда и тайное напряжение в американском обществе достигли предела. Бунт желеподобных неминуем, главное – их опередить и поднять знамя самой актуальной сейчас революции антижеле. Восстание назревает давно, и каждое фото блистательной Мелании ускоряет неминуемое. Толстая Америка в ответ лихорадочно ищет вождя.

Теперь в этой стране будет так: президентская чета – представители динамичной Америки – будут сменяться представителями желеподобных монстров на двух столбах, несущих по два самостоятельных шара – голову и живот; при каждом шаге живот колыхнется так, что встречному кажется, будто громадный шар вот-вот оторвется от тела и покатится на него.

К удовольствию Трампа, демократы встали на сторону желеподобных, а выходы на публику статной и грациозной Мелании легко превратили демократов в партию маргиналов.

Конфликт настолько острый, что жаждет оформления. Придумают сотни причин: гибридные войны с Китаем, Россией, Евразией, Германией..... Бюджет трещит по швам, доллар вот-вот рухнет, гиперинфляция. В целях экономии школьные завтраки и пособия отменяются, всем затянуть пояса. Кто не затянет – пошлем на гибридный фронт.

Борьба Трампа с Сенатом преподносится так: демократы не позволяют построить стену на границе с Мексикой, потому что отстаивают интересы желеподобных, они сами принадлежат к желе-миру. Это очень работает и обеспечит Трампу сильную поддержку в 2020 году. Пожалуй, он растянет борьбу за стену на весь нынешний год, так как лозунг «Спасем Америку от желеподобных» все популярнее, особенно после штурма сальвадорской бедной южной границы США. Напомним, речь идет не о булимиках, а о растущей массе паразитирующих на правительстве США, которое вынуждено содержать две армии. Одна обходится в 700 миллиардов в год, другая – втрое больше.

– С этим надо кончать, – считают сторонники четы Трампа. – Динамичной стране динамичное население. Иначе слабость будет замечена, и тогда не нужны никакие ха-керы и торговые войны. Китайцы просто купят фирму «Келлог», закачают в рекламу пару миллиардов и превратят Америку в резервацию для продвинутых питекантропов весом минимум в двести кг и со словарным запасом в сорок слов.

Ясно читаемый в стройной фигуре Мелании вызов «Америка не для аморфных» бесит желемир больше, чем экстравагантность Трампа. Мысль ясна, а обвинить в шовинизме в отношении выкорышей фирмы «Келлог» никак не удастся. Хотя толстая Америка точно знает, что враг номер один – Мелания.

Трамп без Мелании – как Рим без колонны Траяна, Париж без Триумфальной арки. В нем и сотой доли нет того вызова, что демонстрирует безупречная фигура первой леди. Он уязвим, а она – нет. Он хочет понравиться, а она внушает тревогу и жаждет обновления. Он тактик и пытается реформировать, а она – стратег, у нее – программа. Он думает о голосах, она – о будущем страны. За него бизнес, за нее – тонкая Америка. У Трампа – избиратели, у нее – сторонники. Лицо и фигура первой леди требуют: ты должен стать одним из наших. Это не приглашение, но требование. Положение трагичное, морские котики вытесняют газелей и львиц и шлепают своими лапами по улицам когда-то наших городов.

Во всех странах с большим процентом неконкурентного населения громадная потребность в национальных версиях Мелании. Даже выдающиеся политики-мужчины не в состоянии озвучить и части послания, ею блестяще и выразительно передаваемого. Знают – положение аховое, но крик застыл на их губах, ужас в глазах, потому что даже полунамеки лишат их голосов избирателей.

Ближе к началу президентской гонки, возможно, Трампу удастся уговорить жену, и она, переселив себя, скажет:

«Толстушки мои ненаглядные, как же я вас люблю».

Реакция будет по Станиславскому, булимички всей Америки хором завопят:

«Не верю-ю, злыдня заморская!»

Душа Европы – Наполеон

– Прошедшие весной 2019 года выборы в Европарламент – это борьба за душу Европы, – сказал вице-президент Европарламента Тиммерманс.

Поиск души ускорился после визита Трампа в Лондон 3-5 июня. За десять минут до посадки Трамп написал в твиттере: «Я с нетерпением жду, когда стану большим другом Соединенного Королевства». Какой-то пустяк помешал написать «Большой брат». Этот пустяк – ЕС.

Трамп рекомендует Британии не платить Брюсселю 39 млрд. фунтов стерлингов в качестве откупных. Это воспринято как вызов. Как и слова приветствия Мэй: «Наши отношения в сфере безопасности глубже и технически совершеннее, чем у кого бы то ни было. Благодаря проводимым военным операциям, непревзойденному обмену разведанными и приверженности НАТО глобальное лидерство наших стран есть основа международного мира и стабильности». Большой брат – гарант стабиль-

ности. Королева Елизавета II назначила Трампа защитником Королевства. Возвращение РФ в ПАСЕ – ответ на вызов. Трамп прилетел и улетел, а британцы чувствуют, как резко помолодела Европа. ЕС нашел врага, ЕС сосредотачивается, если говорить терминами времен перестройки.

Трамп не только рекомендует Англии уйти не прощаясь, но и утверждает, что может сильно повлиять на борьбу за премьерское кресло в Англии. Что усилило влияние тех, кто считает, что Англия стала марионеткой США. Битва двух коалиций неминуема, слишком многих в Европе раздражает это «непревзойденное сотрудничество Королевства и США».

В такие моменты вспоминается Робеспьер, он обосновал потребность Европы в Наполеоне: «Революционное правление опирается в своих действиях на священнейший закон общественного спасения – необходимость».

Европа торопится включиться в эту игру и выдвинуть свою кандидатуру на пост «маленького капрала», как ласково называли солдаты Наполеона. Наполеон может быть только европейцем, и не королеве Британии назначать кого-то на столь высокий пост. Брат Бастилии – наше все.

Ситуация напоминает 1801 год, когда посол Д. Милютин писал императору Павлу: «Европа с ужасом увидела новую опасность – от неограниченного усиления британского владычества на морях». Здесь достаточно добавить одно слово: британо-американского владычества.

«Радость Трампа по поводу брекзита легко объяснима. Президент, чей девиз «Америка прежде всего», видит в выходе Великобритании из ЕС уникальную возможность расколоть ЕС, упрямство которого в торговых спорах уже давно действует ему на нервы», – пишет газета Handelsblatt.

Радость так велика и демонстративно нескрывается, что вопрос «Какая из трех сверхдержав более агрессивна по отношению к ЕС?» уже снят с повестки дня.

С радостью придется подождать. Слишком явно Трамп требует к себе обожения, как Наполеон после Аустерлица в 1807 году, когда им был произведен оскорбительно сногшибательный разгром войск коалиции европейских монархий. До Аустерлица Трампу очень далеко. Одновременно есть стремление показать, что королева Англии – далеко не королева Европы.

В нынешнем году Франция торжественно отмечает 250-летний юбилей императора Запада Наполеона. Это праздник для наполеономанов всего мира. В 1804 году их кумир заявил, что подобно Карлу Великому намерен объявить себя императором Запада. Если британо-американское сотрудничество выдвигает свою кандидатуру, то ЕС обязательно выставит свою.

Причин много, вся Европа сейчас ощущает себя итальянским островом Лампедуза. Мигранты все прибывают и до переименования острова – всего год-два. А тут еще заокеанские колонизаторы.

Да и слишком много маленьких вдруг возомнило себя кумиром Стендаля, Гете и Бетховена. Маленькие, мы вас любим, но сейчас нужен Наполеон. Здесь все как со Сталиным. Из года в год все больше любви и все меньше критики. Помнят все, но уж больно необходим в период торговых войн.

Настолько, что не страшно даже, если будет эволюционировать в сторону диктатуры, лишь бы был успешен в противостоянии Трампу и Шелковой империи с ее назойливой убогостью одного одного на сто стран пояса, пути и центра.

Европе нужна шпага. Процесс создания Наполеона – как института и в идеале – как личности – есть вызов всем коронованным особам, забывшим о важной роли гильотины в судьбах Людовика XVI и его супруги Марии-Антуанетты. Старший брат сам создает корсиканца. Старшему брату уже скучно управлять Америкой. Естественна реакция: нельзя позволять США назначать и отменять торговые войны, сужать поле для диалога в мировой экономике, делать из Ирана врага. Заодно и англ-

лийской королеве пора напомнить о кумире Франции, память о котором интенсивно возрождается. Не ей назначать кого-то императором Европы.

Евроценности все более отдаляются от западных ценностей. Никаких сожалений, процесс так необходим, что новый Европарламент готов признать очень современной и креативной привычку Наполеона «выбрасывать неугодных депутатов в окошко». Сейчас вспоминают только то, что благодаря этой невинной гусарской привычке Бонапарт придал развитию Европы очень большую динамику.

Против самозванного императора Запада ЕС намерен выставить императора Евросточка и уже до Токио.

Сальвини считает Наполеона итальянцем, итальянский язык для него был родным, он помнил, что его родина – городок Аяччо на Корсике. Напоминает обращение Наполеона к солдатам: «Мы друзья всех народов, в особенности потомков Брута и Сципионов».

Марин Ле Пен, лидер партии «Национальное объединение»: «Мы протягиваем руку всем избирателям Республиканской партии, приверженным защите нашей самобытности и восстановлению французского величия».

Сальвини подчеркивает итальянские корни французского величия. Так что Наполеон устраивает всех, кроме англичан. С немцами договорятся, так как Наполеон изначально форматируется как защитник Европы. Как вызов Старшему другу, защитнику и покровителю Соединенного Королевства.

Так как британо-американские иллюзии вновь пахнут букетом полевых цветов Ватерлоо, то и итальянская «Лига» Матео Сальвини и сторонники французского величия намерены стать общеевропейскими партиями защиты Европы от «старших братьев» и «главных друзей». Славная когорта Наполеона – Орбан, Марин Ле Пен, Сальвини – полна оптимизма. Выборы в Европарламент прошли удачно для них, теперь когорте нужен вождь.

Пока Европа не сплотится, она крупным и влиятельным игроком не будет – общее мнение всех, кто оказался вне сферы «непревзойденного сотрудничества».

«Пять лет назад мы были в изоляции, но сегодня с нашими союзниками мы наконец сможем изменить эту Европу», – заявила Ле Пен в Милане за два месяца до выборов. Неважно, как будет называться Наполеон – суперфракция, Союз правых или даже Мировой парламент. Главное, Наполеон вновь актуален и призван стать ответом британо-американскому тандему.

Заигрывания с локальными игроками в прошлом. Что не работает на европейское величие, – позабыто, отброшено. Привлекаются все, кто трудятся во имя общих целей. Задача создания еврокоалиции против «непревзойденного сотрудничества» Англии и США настолько актуальна, что Сальвини призывает забыть все партийные разборки и показывает пример. Вопреки советам друзей по «Лиге», Сальвини не разрушает коалицию с левыми радикалами и продолжает терпеть их министров в правительстве. Цель – продемонстрировать гибкость и эффективность мягкой силы. Он близок с друзьями и еще ближе с врагами, он даст им порулить, и ребята обязательно покажут итальянцам уровень своей некомпетентности. Сальвини предлагает вспомнить Наполеона не только как гениального полководца, но и как выдающегося дипломата, каким он был до русского похода 1812 года. Это что-то новенькое: «Соратники по партии советовали распустить правительство и извлечь выгоду из положения. Но Сальвини принял решение продолжить игру в атмосфере, в которой он чувствует себя богом», – это из итальянской газеты Huffington Post Italia.

Так писали европейские газеты о Наполеоне на пике его побед. О Сальвини пишут так, будто он чувствует, действует и мыслит как бог. Стиль прессы времен коронации Наполеона, когда он стал императором. Как и в отношении Марин Ле Пен – тут две причины. Партия Сальвини значительно укрепила свои позиции в результате

выборов в Европарламент, вторая – королевское благословление Трампа на пост президента британо-американского союза. В ответ – возвращение Европы ко временам крушения монархий. Когда молодой Бонапарт сказал: «Я вам не какой-нибудь Людовик XVI».

Жизнерадостный дух карнавала создает талантливые маски. Состояние души Европы сейчас веселое, азартное, наконец-то бизнесмен настолько уверовал в свою непроходимую гениальность, что бросил вызов всему континенту, от Лиссабона до Владивостока. Конечно, именно он нужен еще четыре года после окончания в 2020 году первого срока своего президентства. Его самоуверенность, подкрепленная монаршей желтой ручечкой, возродила дух Европы, ее симпатии к баррикадам и превратила ЕС в Европу. Что и было закреплено возвращением РФ в ПАСЕ.

Есть только один игрок в Европе такого же уровня, как когорта. Даниэль Кон-Бендит, один из тех, кто запалил пожар в мае 1968 года в Париже. Сейчас – один из лидеров партии зеленых Германии; согласно опросам института общественного мнения Forsa – самой популярной партии. В июне 2019 года за зеленых в Германии готовы были проголосовать 27% избирателей, на втором месте социал-демократы. Зеленые заявляют о готовности возглавить правительство. Приход зеленых во главе с Дани Кон-Бендитом во власть резко изменит политический ландшафт Европы. Дани ярый борец с голлизмом, при этом сам – не менее ярый бонапартист. Тем более опасный, что за ним реальная, большая победа, реальный Аустерлиц. Май 1968 года сокрушил в свое время генерала де Голля, который воспринимался до студенческого восстания 1968 года как вторая Эйфелева башня. По прочности металла, надежности конструкции и главное – как украшение Парижа.

Лидер зеленых Германии одновременно и лидер зеленых всей Европы. Не обошлось без Дани при создании всеевропейского молодежного экодвижения за спасение планеты. Вновь от Дани зависит, сколько отмерено ржавому механизму. Он претендует на то, чтобы возглавить когорту Наполеона. Зеленые сейчас по многим вопросам поддерживают антимигрантски настроенных Сальвини и Марин.

Дани, как символ французско-германского сотрудничества в годы падения голлизма, получит стопроцентную поддержку не только во Франции, но и в Германии.

Создание коллективного карнавального, веселого и неумолимого Наполеона уже запущено и работает с азартом первых побед 26-летнего генерала Бонапарта. Коллективное карнавальное – неплохая находка Европарламента 2019 года, интелесное развитие фрейдизма. Меркель призвала к достижению до 2050 года «нейтрального уровня выброса парниковых газов». А в качестве промежуточного результата она призвала к 2030 году уменьшить выбросы на 55% от уровня 1990 года. Призыв Меркель поддержан всеми ведущими игроками, которые сейчас заняты созданием коллективного Наполеона – всеевропейской партии зеленых.

Душа Европы полна огня, как в молодости Наполеона, когда он рвался проявить себя. Наполеон иронично писал о попытке самозабвения и самообмана в 1795 году: «...все идет прекрасно, этот великий народ предается удовольствиям: танцы, спектакли, женщины, которые здесь самые прекрасные в мире – становится великим делом». Если он искал аргументы для, как лукаво выразился историк А. Манфред, «прогрессирующей концентрации власти в одних руках», то сейчас это стремление стало стратегией для всех претендентов. Прогрессирующая концентрация и требует от Европы выдвижения своей кандидатуры.

Генерал Мармон о своем друге и члене славной когорты генерале Массена: «В его железном теле была скрыта огненная душа....никто никогда не был храбрее его».

Наступило время напомнить президенту-бизнесмену об огненной душе Европы. Когорта жаждет Наполеона, им нужен тот, кто повторит слова Наполеона от 26 апреля 1796 года во время итальянского похода: «Солдаты, в течении 15 дней вы одержали 6 побед.....»

Триумф энергии и азарта слов «За 15 дней 6 побед» звучат сейчас в обращениях Марин, Сальвини и Дани Кон-Бендита. «За 15 дней 6 побед» – позывные новой Европы. Самомнение англо-американского тандема, попытка продвинуть президента-бизнесмена на пост императора Запада Все ничто по сравнению с экспрессией огненной души Европы. Осознание огромных своих возможностей и своей армии испытал Наполеон после первых побед в Италии. Из «Пармской обители» Стендаля: «Вместе с оборванными солдатами-французами в Ломбардию хлынула такая могучая волна радости....Эти солдаты с утра до ночи смеялись и пели, все были моложе 25 лет, а их главнокомандующему недавно исполнилось 27, и он считался самым старым в армии». Для могучей волны радости требуется огненная душа. Ощущение огромных возможностей желает вновь испытать Европа. Сколько можно обороняться от карликовых образований с их карликовыми претензиями. То торговые войны, то Косово, то желтые жилеты, то черные жилеты, то просто террористы... Ради этого победного «За 15 дней 6 побед» Европа уже выдвинула когорту и жаждет Наполеона.

Кроме Трампа есть еще одна причина актуальности Наполеона. Заговорили о двух Европах и двух скоростях. Европа первой скорости – Германия, Франция, Австрия – быстро и радостно отдалается от Европы второй скорости (Восточная и Южная Европа). Чтобы объединить Европы двух скоростей, нужен не полководец, а великий дипломат и Charmeur – человек с шармом, каким был Наполеон на пике славы. Без единого выстрела присоединивший к своей империи Лиссабон, Мадрид, Флоренцию и Рим в 1807 году. Все операции проведены в лайковых перчатках. Иначе львина доля усилий Европарламента уйдет на усмирение диктатурочек и улаживание диктатур.

Европа ищет Наполеона, Восток – Чингисхана, и уже не менее десятка народов и этносов объявили себя его прямыми потомками. Лучший подарок на 25-летие независимости в 2016 году Назарбаеву сделала АН Казахстана. Академики доказали его прямое родство с Чингисханом.

Тут еще слухи, мол, Меркель перед сном читает в подлиннике Марину Цветаеву. Раньше таилась, а сейчас выложила в твиттере: явно виден в ее руке томик, явно стихов, и на обложке книжки крупно – Марина Цветаева. Еще крупнее – улыбка Меркель. Шепчет канцлерша русские слова, откровенно наслаждаясь замечательными стихами. Закончив читать, произносит: «Спасибо, Володя, за подарок чудесный». Как мантру произносит из «Легкомыслия» Цветаевой строчки:

*Быть как стебель и быть как сталь
В жизни, где мы так мало можем...
Шоколадом лечить печаль,
И смеяться в лицо прохожим!*

Говорят, сюрприз Трампу готовит: в Давосе в 2020 году прочитать любимые строчки из Марины:

*Меж соловьев слезистых – соколиха,
А род веду – от Соловья.*

Ликованием наполнены речи Сальвини и Ле Пен после оглашения результатов выборов в Европарламент. Еще чуть-чуть, и зазвучат из их уст знаменитые слова Наполеона во время египетской кампании: «Солдаты! Сорок веков смотрят на вас.....». И уже полшага до оглашения завещания великого полководца: «Для того, чтобы управлять миром, нет иных способов, кроме того, чтобы быть сильным; сила не знает ни ошибок, ни иллюзий».